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                                                                                   С П Р А В К А
                                               
                                                СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ  ДЛЯ  ДЕТЕЙ 
                               С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ. 

    В МАОУ «СОШ № 24» г.Перми  ведется работа по созданию доступной среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья.   В рамках УВР  в 2015 г. для работы с детьми  ОВЗ для педагогов, логопедов, педагогов-психологов приобретено: магнитные азбука и математика, массажные мячи, планшет световой для рисования песком, сухой душ с вертикальным (безопасным) зеркалом.
     В целях реализации Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 09 ноября 2015 г. № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» в 2016 году проведено обследование объекта социальной инфраструктуры  МАОУ «СОШ № 24» г.Перми. Разработан и подписан акт обследования № 1-2016 от  16.02.2016 г. Так же разработан паспорт объекта социальной инфраструктуры (ОСИ) № 2.1.14. от 07.04.2016 г. и подписан начальником департамента социальной политики администрации города Перми Е.В.Бербер.
В 2016 году во исполнении приказа Министерства образования и науки Пермского края от 03.03.2016 г. СЭД-26-01-06-77 «о реализации мероприятий по обеспечению условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в образовательных учреждениях Пермского края»  в МАОУ «СОШ № 24» г.Перми адаптирован официальный сайт ОУ для инвалидов по зрения или слабовидящих учащихся  в соответствии с международным стандартом доступности веб-контакта и веб-сервисов.
В рамках реализации государственной программы «ДОСТУПНАЯ СРЕДА» в 2017 году приобретены визуальные тактильные  предупреждающие знаки на двери. 
      Дети с ограниченными возможностями здоровья могут пользоваться всеми кабинетами, мастерскими, библиотекой, (интернетом, Wi-Fi) спортивными залами, футбольным полем и игровой площадкой.
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