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Уважаемые коллеги!
Министерство образования и науки Пермского края сообщает 
о продолжении всероссийской акции «Урок Цифры» 2019-2020 учебного года, направленной на развитие у школьников компетенций цифровой экономики, 
а также их раннюю профориентацию в сфере информационный профориентацию в сфере информационных технологий. 
В период с 03 февраля по 16 февраля 2020 г. будет проводиться «Урок цифры» по теме «Персональные помощники» (далее – Урок). 
Организаторами Урока совместно с Минпросвещения России являются Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика» и компания «Яндекс» 
в партнерстве с ключевыми российскими компаниями в сфере информационных технологий.

Урок адресован учащимся 1-11 классов и направлен на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, а также на их профориентацию в сфере информационных технологий.

В целях эффективного проведения Урока просим обеспечить полный охват обучающихся. 
Рекомендуем ознакомиться с подробной информацией на сайте www.урокцифры.рф, а также обеспечить использование педагогами методических материалов, размещенных на сайте www.урокцифры.рф и прохождение тестирования по темам Уроков на данном сайте обучающимися.

Необходимо провести открытые Уроки по всем темам во всех муниципальных образованиях Пермского края с участием работников компаний-партнеров и с приглашением руководителей органов исполнительной власти. Информацию о проводимых открытых Уроках разместить на официальных сайтах образовательных организаций, сайтах администраций районов (городских округах) и в СМИ.

В целях повышения эффективности подготовки к проведению Урока просим обеспечить участие руководителей и педагогических работников общеобразовательных организаций Пермского края в информационном вебинаре, который состоится 28 января в 10.00. (время московское) по адресу вебинар.урокцифры.рф

 На сайте урокцифры.рф в разделе «Преподавателям» впоследствии будет размещена запись вышеуказанного вебинара. В этом же разделе будут размещены необходимые для подготовки Урока материалы для преподавателей.

Просим довести вышеуказанню информацию до руководителей общеобразовательных организаций, расположенных на территории муниципального образования.

Ссылки по заполнению отчетных форм о проведении Уроков будут высылаться дополнительно.

Заместитель министра 







        Н.Е. Зверева
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